



POZIVNICA

EU info centar u BiH uz podršku Centra za životnu sredinu, Vas poziva na seminar „Pametna mobilnost i urbano planiranje“ koji se organizuje u sklopu obilježavanja Evropske sedmice mobilnosti.

Događaj će se održati
u četvrtak 22. septembra 2016. godine, od 11:00 h
u amfiteatru Arhitektonsko-građevinsko-geodetskog fakulteta Univerziteta u Banjaluci
(Univerzitetski kampus, Bulevar vojvode Petra Bojovića bb).

Na seminaru će učestvovati renomirani stručnjaci iz Slovenije, prof. Janez Koželj, podžupan (dogradonačelnik) Ljubljane i Vlado Babič, koordinator regionalne CIVINET mreže, koji će predstaviti iskustva i trendove na temu urbanog planiranja po mjeri čovjeka, te primjere iz prakse kao što je biciklistička transformacija Ljubljane, Zelene prestolnice Evrope 2016.

Primjeri dobre prakse iz BiH, kao i aktuelne izazove na temu mobilnosti i urbanog planiranja predstaviti će Mirsad Heleg, direktor JP za prostorno uređenje i planiranje grada Zenice i Vladimir Borisavljević, iz URBIS Centra Banja Luka.

Program:

10:30 - 11:00	Okupljanje i registracija učesnika
11:00 - 11:05	Otvaranje, najava i predstavljanje
11:05 - 11:15	Predstavnik Delegacije Evropske unije u BiH, uvodno obraćanje
11:15 - 11:20	Brankica Milojević , v.d. dekan Arhitektonsko-građevinsko-arhitektonski fakultet Banja Luka, uvodno obraćanje
11:20 - 11:50	Prof. Janez Koželj u.d.i.a., podžupan Grada Ljubljane, „Primjeri dobre prakse Grada Ljubljane: Na koji način napustiti koncept planiranja po mjeri automobila i krenuti planirati po mjeri čovjeka i njegove potrebe za kretanjem“
11:50 - 12:10	Vlado Babič , – koordinator mreže CIVINET Slovenija – Hrvatska – Jugoistočna Evropa: „Važnost povezivanja gradova, obrazovnih institucija i ostalih aktera na području održive mobilnosti - sa posebnim osvrtom na pomoć koju u tome nudi mreža CIVINET Slovenija - Hrvatska - Jugoistočna Evropa“





12:10 - 12:20	Mirsad Heleg , direktor, JP za prostorno uređenje i planiranje grada Zenica: „Inovativni pristup integralnom rješavanju saobraćaja u Zenici“
12:20 - 12:30	Vladimir Borisavljević , URBIS: „Pješački i biciklistički saobraćaj u Banjaluci“
12:30 - 13:00	Diskusija
13:00 - 13:30	Neformalno druženje i zakuska

Pozivamo Vas da do srijede 21. septembra, do 10 sati, potvrdite svoj dolazak pozivom na telefon broj **051 211 870** ili porukom na e-mail adresu event@euic.ba. Molimo da naglasite ukoliko bi više osoba došlo iz Vaše organizacije. Za dodatne informacije stojimo Vam na raspolaganju putem gore navedene e-mail adrese ili broja telefona.

***EU info centar** je projekat koji finansira Evropska unija i ima za cilj povećanje razumijevanja bh. građana o Evropskoj uniji, njenim institucijama, politikama i programima, te o odnosima BiH i EU. Više: www.euinfo.ba.*

***Evropska sedmica mobilnosti** obilježava se svake godine od 16. – 22. septembra u Evropi i najveći je događaj posvećen održivom urbanom saobraćaju. 2016. godine kampanja se fokusirala na “Pametnu i održivu mobilnost – ulaganje u Evropu”. Više: www.mobilityweek.eu*

